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 الفهرس                                             
   

 الأداء معاٌٌر / التعلم ناتج الصفحة السؤال رقم المهارة نوع

 3 1 تذكر
تعٌٌن أزواج الزواٌا من المستقٌمات المتوازٌة 

 والمتقاطعة
 3 2 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 3 3 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 3 4 تذكر

 3 5 والمفاهٌم المعلومات استخدام تحدٌد العلاقات بٌن مستقٌمٌن او مستوٌٌن

 4 6 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 4 7 تذكر

 4 8 والمفاهٌم المعلومات استخدام اٌجاد مٌل الخط المستقٌم 

 4 9 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 4 11 تذكر
كتابة معادلة لمستقٌم بناء على معلومات عن التمثٌل 

 البٌانً 
 4 11 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 5 12 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 5 13 تذكر

 5 14 والمفاهٌم المعلومات استخدام حل المسائل عن طرٌق كتابة المعادلات

 5 15 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 6 16 تذكر

 6 17 والمفاهٌم المعلومات استخدام تحدٌد المثلثات وتصنٌفها حسب قٌاسات الزواٌا

 6 18 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 6 19 تذكر

 6 21 والمفاهٌم المعلومات استخدام تحدٌد المثلثات وتصنٌفها حسب قٌاسات الاضلاع

 7 21 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 7 22 تذكر
استخدام مسلمة زاوٌتٌن والضلع المحصور 

  ( لاختبار التطابقASA)بٌنهما
 7 23 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 7 24 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 7 25 تذكر
( لاختبار AAS)استخدام نظرٌة تساوي زاوٌتٌن وضلع

  التطابق
 7 26 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 8 27 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 8 28 تذكر

 8 29 والمفاهٌم المعلومات استخدام دام خواص المثلثات متساوٌة الساقٌنخاست

 8 31 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 
                                                                        

 
 

 

........................اسم الطالب/ة:......  

، الشعبت : ....... التاسعالصف :   

2025/     /         التاريخ :    

 الكراست  التدريبيت  للاختبار النهائي                                       

                                                     تاسعالصف ال–الثالثالفصل           
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 8 31 تذكر

 9 32 والمفاهٌم المعلومات استخدام اٌجاد محٌط ومساحة متوازي الاضلاع 

 9 33 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 9 34 تذكر

 9 35 والمفاهٌم المعلومات استخدام كتابة تناسبات واٌجاد حلها

 9 36 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 11 37 تذكر

 11 38 والمفاهٌم المعلومات استخدام حل المسائل باستخدام خواص المضلعات المتشابهة

 11 39 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 11 41 تذكر

 11 41 والمفاهٌم المعلومات استخدام استحدام الاجزاء المتناسبة مع المستقٌمات المتوازٌة

 11 42 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 12 43 تذكر
العلاقات بٌن منصفات الزواٌا المتناظرة وارتفاعات 

 ومتوسطات المثلثات المتشابهة
 12 44 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 12 45 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 13 46 تذكر

 13 47 والمفاهٌم المعلومات استخدام بٌن مستقٌمٌن أو مستوٌٌنتحدٌد العلاقات 

 13 48 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 14 49 تذكر

 14 51 والمفاهٌم المعلومات استخدام استخدام الجبر لاٌجاد قٌاسات الزواٌا 

 14 51 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

باستخدام مسلمات تشابه تحدٌد المثلثات المتشابهة  15 52 تذكر
مثلثلٌن من خلال تساوي زاوٌتٌن متناظرتٌن فٌهما 

 (SAS( ونظرٌة التشابه)SSSونظرٌة التشابه )
 15 53 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 15 54 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 16 55 تذكر

 16 56 والمفاهٌم المعلومات استخدام تطبٌق نظرٌة الزواٌا الخارجٌة

 16 57 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 17 58 تذكر
استخدام مسلمة زاوٌتٌن والضلع المحصور 

 ( لاختبار التطابقASAبٌنهما)
 17 59 والمفاهٌم المعلومات استخدام

 17 61 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 18 61 تذكر

 18 62 والمفاهٌم المعلومات استخدام استخدام الاجزاء المتناسبة داخل المثلثات

 18 63 الموسع الاستراتٌجً التفكٌر

 

 
 
 
 
 
 

 الموضوعً القسم        
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   والمتقاطعة المتوازٌة المستقٌمات من الزواٌا أزواج تعٌٌن :الأول السؤال
 (تذكز)   و        انزوايا زوج بين انعلاقة انمجاور انشكم في -1

 

(  : مفاهٌم) خارجٌا متبادلتٌن زاوٌتٌن ٌمثل ٌلً مما أي  -2                       

 

 ( : موسع تفكٌر)    و        انزوايا زوج بين انعلاقة انمجاور انشكم في -3
 

 

 
  مستويين أو مستقيمين بين انعلاقات تحديد  : انثاني انسؤال

 ؟( تذكز) هو      قياس فإن            لدينا المجاور الشكل في -4

 

 ؟( مفاهٌم) هو      قياس فإن            لدينا المجاور الشكل في -5

 

     داخلً تبادل (b خارجً تبادل (c متتالٌة داخلٌة (dمتناظرتان 

d)    و       و   c) b)    و    a)    و     

     داخلً تبادل (b خارجً تبادل (c متتالٌة داخلٌة (dمتناظرتان

d)    c)       b)  a)    

d)         c) b)     a)    
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           و           و         كان إذا المجاور الشكل فً –6
 ( . موسع تفكٌر) المتغٌرات قٌمة فأوجد

 

  المستقٌم الخط مٌل إٌجاد : الثالث السؤال

  ؟(تذكر) ((5 , 6- و(2 , 3-) بالنقطتٌن ٌمر الذي المستقٌم مٌل -7

 

 

 المٌل له (4, -1) , (x , -6 ) بالنقطتٌن المار المستقٌم -8
 5

2
 المعطاة الحالة مع تتوافق التً x قٌمة فما   

 ( . مفاهٌم)

 

 ما(   (6- , 5 و  (y , 9) بالنقطتٌن المار المستقٌم ٌوازي (1, -3) , (y , 3 ) بالنقطتٌن المار المستقٌم -9

  ؟(  موسع تفكٌر)  المعطاة القٌمة تحقق التً y  قٌمة

 
 

  البٌانً التمثٌل من معلومات على بناء لمستقٌم معادلة كتابة :  الرابع السؤال
 

 ؟(تذكر) y=-5وتقاطعه مع المحور  m=4 مٌله الذي للمستقٌم والمقطع المٌل بصٌغة معادلة اكتب – 11

 

 ( مفاهٌم)  (8 , 4-) بالنقطة وٌمر m=4 مٌله الذي للمستقٌم والمقطع المٌل بصٌغة معادلة اكتب -11

 

 
 
 

d)            c)             b)                       a)  

d) -2 c) 2 b) 1 a) -1 

d) x= 4  c)x= -3  b) x=6  a) x= 5  

d) y= 2  c)y= -1  b) y=4  a) y= 0  

d) y=3x-5 c)y=4x+10 b) y=-4x-3  a) y= 4x-5 

d) y=3x-24 c)y=4x+10 b) y=-4x+12  a) y= 4x+24 
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=m مٌله الذي للمستقٌم والمقطع المٌل بصٌغة معادلة اكتب  -12
5

 
 (5- , 2-) بالنقطة وٌمر 

 ( :موسع تفكٌر.) 
 
 
 

 
 

 .  المعادلات كتابة طرٌق عن المسائل حل:  الخامس السؤال
 

 =x+9   yالمستقٌم على وعمودي  (2 , 6 ) بالنقطة ٌمر الذي المستقٌم معادلة اكتب-13
1

2
 )تذكر(   

 

 

 ؟ )مفاهٌم( y = 7 المستقٌم ٌوازيو  (10 , 1- ) بالنقطة ٌمر الذي المستقٌم معادلة اكتب -14

 

 
وٌوازي المستقٌم            (2 , 4 )اكتب معادلة بصٌغة المٌل والمقطع للمستقٌم الذي ٌمر بالنقطة  -15

y -3x=7  .) تفكٌر موسع( 

 
  : تحدٌد المثلثات وتصنٌفها حسب قٌاس الزواٌا السؤال السادس

 )تذكر(   BDCفً الشكل المجاور ماتصنٌف المثلث  -16

 
 

 

d)  y=
 

 
x-

  

 
 c) y=

 

 
x- 

  

 
 b) y=

 

 
x-

  

 
  a) y= 7x+12 

d) y=3x-10   c) y=-2x+14   b) y= -2x+20   a) y=2x+14 

d) y=7x+10   c) y=-1   b) y= 10   a) y=-x+10 

d) y=7x+10   c) y=-3x + 10  b) y= 3x-10   a) y=3x+10 

d)  ذلك غٌر  c)  منفرج الزاوٌة b)   الزاوٌة قائم   a) الزواٌا حاد  
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  )مفاهٌم( ABC فً الشكل المجاور صنف المثلث  -17

 

 
 )تفكٌر موسع(     FGHفً الشكل المجاور صنف المثلث  -18
 
 
 

 
 .   وتصنٌفها حسب قٌاسات الأضلاع: تحدٌد المثلثات  السؤال السابع

 )تذكر( فً الشكل المجاور ABCما تصنٌف المثلث  -19
 
 

 

 
  )مفاهٌم(FGJ فً الشكل المجاور ماتصنٌف المثلث  – 21
 
 
 

21- XYZ  مثلث محاط بدائرة مركزهاC  اذا علمت أن  𝒀𝑪𝒁 ٌنصف الزاوٌة  CZو      

 𝑿𝒁𝒀  فما نوع المثلثXYZ)تفكٌر موسع( 
 

 
 

d)  ذلك غٌر  c)  الزاوٌة منفرج  b)    قائم الزاوٌة  a) الزواٌا حاد  

d)  ذلك غٌر  c)  الزاوٌة منفرج  b)   الزاوٌة قائم   a) حاد الزواٌا 

d) ذلك غٌر  c)متساوي الساقٌن b) مختلف الأضلاع a) الأضلاع متساوي  

d) ذلك غٌر  c) متساوي الساقٌن    b) الأضلاع مختلف  a) متساوي الأضلاع 

d) ذلك غٌر  c)متساوي الساقٌن  b) الأضلاع مختلف  a) الأضلاع متطابق  

F 

70 

G H 

A 

12cm 10cm 

CB
13cm 

F

60 

60 
JG

80 
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 : السؤال الثامن

22- WYZ  مثلث فٌهXZ   علىعمودي WY  و 𝑾 ≅  𝒀  ماهً المسلمة المستخدمة لإثبات
 )تذكر(   YZXو  WZXتطابق المثلثٌن 

 
 
 
 

 )مفاهٌم( xأوجد قٌمة المتغٌر WXY≅ BCD إذا كان  -23
 
 

 

 
 ؟)تفكٌر موسع( y, x  أوجد قٌمة MJH≅ PJQ إذا كان  -24

 

 
 .السؤال التاسع

 (تذكر)فً الشكل المجاور ، المثلثان متطابقان حسب الحالة  -25

 

 
𝐷𝐶𝐴فً الشكل المجاور لدٌنا   -26 ≅ 𝐸𝐶𝐵  وDC≅ 𝐵𝐶  ما المعلومة الاضافٌة التً ٌمكن استخدامها لإثبات 

 )مفاهٌم( متطابقٌن ECBو  ACD أن المثلثٌن 
 

  

d)     AASc)  b) SSS a)     

d) X=10   c)X=22 b) X=40 a) X= 24 

d) x=2 , y=2 c) x=5 , y=7  b) x=3 , y= 5 a) x=7 , y=5 

d)     c) AAS b) SSS a)     

 ≅  d) c)   ≅  𝑪 b)  𝑪 ≅    a)  ≅   

Z

X
YW

BW

60 
11 

60 
11 

40 2x-4
CDXY
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 متوازي أضلاع ماهً الحالة المستخدمة فً إثبات تطابق المثلثٌن  RTWVفً الشكل المجاور  -27

RWV    و WRT) التفكٌر الموسع( 
 

 

 
  الساقٌناستخدام خواص المثلثات المثلثات متساوٌة  السؤال العاشر

 : )تذكر(   ABٌاس الضلع  ق فً الشكل المجاور ما -28
 
 
 

 
  .)مفاهٌم(HGفً الشكل المجاور ماقٌاس الضلع -29
 
 
 

 )التفكٌر الموسع(  أوجد قٌمة كل متغٌر فً الشكل المجاور  -31
 
 
 

 .  إٌجاد محٌط ومساحة متوازي الأضلاع:السؤال الحادي عشر
 ( تذكر: ) متوازي الأضلاع  ساحةمأوجد  -31

 
 

 

     (d)  c) ASA b) SAS a جمٌع ماسبق

d) 10cm c)9cm b)  12cm  a) 8cm 

d) 13cm c)11cm b)  12.5 cm  a) 14cm  

d)x=8 , y=-2 c)     x= 2 , y=2.5  b) x=6.5 , y=7 a)  x=11 , y 12.5 

d) 320    c) 320    b)  144     a) 288    

A 

B C  50 50 

8cm 

H  

B  

G  

60 
13cm 

72 

5x-1 4y+4 
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 :  )مفاهٌم( أوجد مساحة متوازي الأضلاع -32

 

 
 )التفكٌر الموسع(وقاعدته ضعف ارتفاعه فأوجد القاعدة والارتفاع   A= 244𝑐𝑚2مساحته  متوازي أضلاع -33
 

 
   كتابة تناسبات وإٌجاد حلها :  السؤال الثانً عشر

أوجد حل التناسب التالً  -34
55

20𝑥
 =

11

20
 )تذكر(  

 

 
فً إحدى التجارب اصطاد الطلاب بعض الفراشات وسجلوا أرقاما على أجنحتها ثم أطلقوا سراحها  -35

فراشة منها ثلاث فراشات بعلامات على أجنحتها توقع عدد الفراشات التً ستحمل  50. اصطاد الطلاب 
 )مفاهٌم(  فراشة 100علامات على أجنحتها عند اصطٌاد 

أوجد نسبة طول الضلع الأطول الى  14ومحٌطه ٌساوي 𝑦2   1+و   yأبعاد أحد المستطٌلات هً  -36

 )تفكٌر موسع( طول الضلع الأقصر فً المستطٌل

 حل المسائل باستخدام خواص المضلعات المتشابهة السؤال الثالث عشر

  )تذكر(معامل التشابهأوجد  ~RST   NQPفً الشكل المجاور لدٌنا  -37

 

 

d) 120    c) 180    b)  144     a) 128    

d)  b= 26cm , h=13cm  c)  b= 12cm , h=24cm b)     b= 26cm , h=13cm   a) b= 24cm , h=12cm 

d) x=6 c) x=2 b)   x=5  a) x=3 

d) 8 c) 6 b)    5  a) 4 

d) 
4

5
 c) 

5

2
  b)  

2

5
   a) 

5

4
 

d) 
 

 
   c) 

 

 
  b)  

 

 
 a) 
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 ) مفاهٌم( Xأوجد قٌمة  ~VWYZ   ACDFفً الشكل المجاور لدٌنا   -38

 

 
طولا إذا كان طول  5.25cmعرضا و  3cmفً مخطط الشقة المجاور تبلغ قٌاسات الشرفة  -39

 )التفكٌر الموسع( فما هو محٌط الشرفة الفعلً 7mالشرفة الفعلً ٌساوي 
 

 

 استخدام الأجزاء المتناسبة مع المستقٌمات المتوازٌة السؤال الرابع عشر
 ) تذكر(y و    xفً الشكل المجاور ماقٌمة  – 41

 

فً أحد أحٌاء مدٌنة أبوظبً ٌتوازى شارع الرٌاض مع شارع دبً وشارع العٌن بٌن شارع الشارقة  -41
 ؟)المفاهٌم( وشارع كوٌن سترٌت . ما المسافة من شارع العٌن الى شارع الرٌاض مرورا بشارع الشارقة

 

 

d) X=6   c) X=15  b)  X=12 a) X=3  

d) 11m  c) 28 m  b) 22 m  a) 32 m  

d)  x= 5 , y= 5 c)  x= 2 , y= 2 b) x= 2 , y= 5 a) x=5   ,  y=2 

d) 890.5 ft c) 839.5 ft b) 860. 4 ft a) 778 ft 
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رسمت حورٌة مجموعة من الأشكال فً خط مستقٌم فً مشروعها المنظوري ,جمٌع الاشكال فً  -42
 ؟)التفكٌر الموسع( حالة توازي أوجد المسافة السفلٌة بٌن أول شكلٌن 

  

 

 السؤال الخامس عشر: العلاقات بٌن منصفات الزواٌا المتناظرة وارتفاعات ومتوسطات المثلثات المتشابهة 
 )تذكر( xفً الشكل المجاور أوجد قٌمة  -43

 

 فً الشكل المجاور أوجد قٌمة المتغٌر )مفاهٌم( -44 

 

وتقع محطة الوقود  MP=248 ftو  AC=382 ftٌنتج عن تقاطع الطرٌقٌن الموضحٌن مثلثان متشابهان اذا كان  -45
 من التقاطع فكم ٌبعد المصرف عن التقاطع ) تفكٌر الموسع ( ft 50على بعد 

 

 

 
 

d) 2.19 in c) 2 in b) 1.19 in a) 0.42 in 

d) x=5.5 c) x= 7.5 b) x= 8.5 a) x= 7 

d) y=18 c) y= 75 b) y= 8.57 a) y= 12 

d) y=120 ft c) y= 75 ft b) y= 77 ft a) y= 65 ft 



 

12 
 

 القسم المقالً
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

العلاقات بٌن مستقٌمٌن أو مستوٌٌنتحدٌد  : التعلم ناتج  
  

 ) تذكر(  
 حدد كل مما ٌلً باستخدام الشكل المجاور . 46

 

 

( والمفاهٌم المعلومات استخدام)    

باستخدام الشكل المجاورحدد كل مما ٌلً  -47  

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ( الموسع التفكٌر)

 استخدم الرسم التخطٌطً لتحدٌد كل مما ٌلً؟ .48

 

 

 

 

 JP ( حدد القطع المستقٌمة المتوازٌة مع  1  

 ? KL ( قطعة مستقٌمة متخالفة مع  2  

 PQR ( مستوي متواز مع المستوى   3  

LR    ,   KQ 

JP,   PQ    ,   PR 

JKL 

F 

 BC ( حدد القطع المستقٌمة المتخالفة  مع  1  

 EH ( حدد قطعة  المستقٌمة المتوازٌة   مع  2  

 DCH ( حدد المستوٌات المتوازٌة    مع   3  

AF , DE , FG , HE 

CD , AB , FG 

ABG 

  (  عٌن ثلاثة أزواج من المستوٌات المتوازٌة   1 

  DE (  عٌن ثلاثة قطع مستقٌمة متوازٌة مع    2  

( عٌن زوجٌن من القطع المستقٌمة المتحالفة    3  

       FGHE و   ABCD      ,  ABG و   DCH  ,   FGE و ABD 

CH , AF , BG 

  AF , DC    و  CH , FE  
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            و         أوجد  قيمة    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الزواٌااستخدام الجبر لاٌجاد قٌاسات :  التعلم ناتج  
  ، 

 

 

( والمفاهٌم المعلومات استخدام)    
 

   yو  xفً الشكل المجاور أوجد قٌمة . 51

 
 

( الموسع التفكٌر)   

  
x , y فً الشكل المجاور أوجد قٌمة  . 51  

 
 
 
 
 

 

𝒚   أوجد  قيمة   𝒎  𝟕  𝟕𝒚 𝒎  و𝟔   𝟑  𝟒𝒚  𝟑𝟎     (𝐵 

تذكر(   ) 

فً الشكل المجاور اذا كانت  -49  

𝒙   أوجد  قيمة   𝒎  𝟏 𝒎  و𝟖𝟓   𝟒  𝟐𝒙  𝟏𝟕    (A 

 
 الحل : 

x=56              𝒎  𝟒  95     
 
y= 8                  𝒎  𝟕  𝟔𝟐                 𝒎  𝟑  𝟔2 
            

 الحل
Y= 117 

 
X+12+y=180 

X=180-117-12=51 
X= 51 

 

y=7   إما  
  y=9   أو 

 
x= 131 

x= 81 
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مسلمة تشابه مثلثٌن من خلال زاوٌتٌن متناظرتٌن فٌهما ونظرٌة التشابه تحدٌد المثلثات المتشابهة باستخدام :  التعلم ناتج  
   (SAS) ونظرٌة التشابه   (SSS)  

  ، 
 
 تذكر( )

 عبارة التشابه بٌن تشابه المثلثٌن فإن كانا متشابهٌن فاكتب. 52

 
 )SAS(المثلثٌن متتشابهٌن حسب نظرٌة 

ونسبة التشابه هً 
3

2
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
( والمفاهٌم المعلومات استخدام)    
 

 LM , QPفً الشكل المجاور أثبت تشابه المثلثٌن ثم أوجد طول  -53

 
 

 

( الموسع التفكٌر)   
متشابهٌن واكتب عبارة التشابهفً الشكل المجاور بٌن اذا كان المثلثٌن  -54  

 

  
  
 

 
 

A 

B C D
D 

E

F

18
D 

24 

42 

16 

42 

12 

 بالتالً الأضلاع متناسبة AAالمثلثٌن متشابهٌن حسب مسلمة 

LM=12        PQ=8 

 SASالمثلثٌن متشابهٌن حسب نظرٌة 

نسبة التشابه 
𝟓

𝟑
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تطبٌق نظرٌة الزاوٌة الخارجٌة:  التعلم ناتج  
  ، 

 تذكر( )

𝒎قٌاس الزاوٌة . أوجد 55  𝟒  

90+ 𝒎  𝟒  𝟏𝟐𝟑 

123-90=33= 𝑚  4 

 

( والمفاهٌم المعلومات استخدام)    
اشرح كٌف ستتوصل الى القٌاسات الناقصة فً الشكل المجاور -56  

 
 
 
 
 

( الموسع التفكٌر)   

 x , yمن الشكل المجاور أوجد قٌمة  .57

   

 

9y – 7 = 5y+10+ 35 

4y=52 

y= 13 

3x+19=70 

X=17 

a+112=180 
a=68 

b = c =56 
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 ( والمفاهٌم المعلومات استخدام) 

 اكتب برهان من عمودٌن – 59
 

 
 )معطٌات(  WTٌوازي  EO≅TO ; NEالبرهان: لدٌنا 

 ) تبادل داخلً ( 𝑬  = 𝑻 فإن   WTٌوازي  NEبما أن 

 𝑻𝑶𝑬  = 𝑵𝑶𝑬 تقابل بالرأس 

 (ASAمتطابقٌن  حسب نظرٌة ) NOEو  WOTومنه المثلثٌن 

 
 

) تذكر(    

اكتب برهاناا من عمودٌن -58  

 

𝑷𝑺𝑸 و   𝑷𝑸𝑹 تنصف  QS البرهان : ≅ 𝑹𝑺𝑸 )معطٌات( 

   𝑷𝑸𝑺 ≅  𝑹𝑸𝑺          )تعرٌف منصف الزاوٌة(QS≅QS )خاصٌة الانعكاس ( 

 (ASAمتطابقٌن حسب نظرٌة ) RQSو    PQSومنه المثلثٌن 

 

  لاختبار التطابق (ASA)استخدام مسلمة زاوٌتٌن والضلع المحصور بٌنهما :  التعلم ناتج

 ،  

𝑷𝑺𝑸 و   𝑷𝑸𝑹 تنصف  QSالمعطٌات :  ≅ 𝑹𝑺𝑸 

 متطابقٌن RQSو    PQSالمطلوب : اثبت ان المثلثٌن 

 

 WTٌوازي  EO≅TO ; NEالمعطٌات   
 متطابقٌن  NOEو  WOTالمطلوب : اثبات ان المثلثٌن 

 

 ( التفكٌر الموسع(
 اكتب برهانا تسلسلٌا  -60
ZX  ٌنصف 𝑾𝒁𝒀  وXZ  ٌنصف 𝒀𝑿𝑾 

 متطابقٌن WXZو   XZWالمطلوب اثبات أن المثلثٌن 

𝑿𝒁𝑾البرهان :  ≅ 𝑿𝒁𝒀   و𝒁𝑿𝒀 ≅ 𝒁𝑿𝑾 (حسب تعرٌف منصف الزاوٌة) 

ZX  ≅  ZX   خاصٌة الانعكاس 

𝑾𝑿𝒁∆ومنه  ≅ ∆𝒀𝑿𝒁 ( حسب نظرٌةASA) 

  

 
 

W 

Z
Z 

X
Z 

Y
Z 
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استخدام الاجزاء المتناسبة داخل المثلثات:  التعلم ناتج  

 ) تذكر(  

61 .JH   منصف المثلثKLM   أوجد قٌمةX 

 

 

 ( والمفاهٌم المعلومات استخدام)  
 

62.  A اذا كان )XN=6    وXM= 2   وXY = 10   فأوجدNZ 

        (B  اذا كانXN=6    وXM= 4   وNZ = 9   فأوجدXY 

 

 
 

 
 ( الموسع التفكٌر) 
 

الشارقة فً أحد أحٌاء مدٌنة أبوظبً ٌتوازى شارع الرٌاض مع شارع دبً وشارع العٌن بٌن شارع . 63
 وشارع كوٌن سترٌت . ما المسافة من شارع العٌن الى شارع الرٌاض مرورا بشارع الشارقة

 

JH=
𝟏

𝟐
 KM 

X= 11 

NZ=24(A 
   XY=10 ( B   

   

𝑿

𝟕𝟕𝟖
 =
𝟖𝟑𝟗

𝟕𝟑𝟑
 

X=890.5 ft 

 مع التمنٌات بالتوفٌق والنجاح


